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U Odvodnji Poreč d.o.o. danas su potpisani ugovori za izvođenje radova na izgradnji

kanalizacijske mreže u naselju Bonaci, čime se nastavlja širenje kanalizacijske mreže u

porečkim naseljima koja još nisu pokrivena mrežom.

Kanalizacijska mreža naselja Bonaci obuhvaća izgradnju kanalizacijske mreže za prikupljanje

sanitarnih otpadnih voda naselja, ukupne duljine oko 350 metara s jednom crpnom stanicom, a

izgradnjom mreže naselja Bonaci omogućit će priključenje za oko 100 stanovnika. Sustav

naselja Bonaci priključit će se na ranije izgrađen kolektor Baderna – Žbandaj, a otpadne vode

odvodit će se na novoizgrađeni uređaj za pročišćavanje otpadnih voda Poreč sjever.  

Lokaciju odvijanja zahvata obišli su danas na terenu gradonačelnik Loris Peršurić i direktor

Odvodnje Poreč Milan Laković sa suradnicima, te uskoro kreću pripremni radovi na terenu.

Rok za izvođenje radova je 120 kalendarskih dana, a s obzirom na početak turističke sezone,

radovi se mogu izvoditi do kraja lipnja, te nastaviti početkom rujna, pri čemu ukupan broj

kalendarskih dana zadan u roku za izvođenje radova ne smije biti prekoračen.

Ugovorena vrijednost radova iznosi: 253.543eura.

Ova investicija, kao i investicije u naseljima Fuškulin, Jasenovica i Čuši, financirat će se

bespovratnim sredstvima kroz program „Nacionalni plan za oporavak i otpornost 2021-2026“ u

iznosu od 80% od ukupne vrijednosti investicije, te sa sredstvima Hrvatskih voda u iznosu od

10% iz Mehanizma za oporavak i otpornost kroz aktivnosti u okviru Nacionalnog plana za

oporavak i otpornost 2021-2026.

Iz istog programa financira se i druga faza izgradnje kanalizacijske mreže u naselju Jasenovica i

treća faza u naselju Čuši u kojima se trenutno izvode radovi. Završeni su i svi radovi u naseljima

Antoncima i Kosinožićima, osim asfalterskih radova u naselju Antonci, koji će se izvesti po

dovršenju radova na izgradnji vodovodne mreže. U Vežnaverima je dovršen veći dio radova, a i

ovdje uz Odvodnju Poreč radove provodi i Istarski vodovod. Rok dovršetka radova je druga

polovica svibnja. U naselju Fuškulin, gdje su završeni betonski radovi na crpnoj stanici i gdje je

izgrađeno više od polovice mreže po naselju, paralelno se u dijelu naselja izvode radovi na

vodovodnoj mreži te radovi na priključcima radi pripreme asfalterskih radova za dio gotove

mreže. Radovi u naselju Fuškulin se planiraju dovršiti polovicom lipnja.

–Dovršetkom svih ovih radova na kanalizacijsku mrežu spojit će ukupno čak 1.350 novih

korisnika. Ovim se investicijama Poreč približava 100% pokrivenosti kanalizacijskom mrežom, a

planira se nastavak projektiranja i investiranja u naseljima gdje je još potrebno., rekao je porečki

gradonačelnik, napomenuvši kako se uvijek gleda da i ostali infrastrukturaši obave svoje radove

tijekom ovako velikih investicija, kako bi se izbjeglo bespotrebno kopanje na istoj lokaciji u više

navrata. Zahvalio je sugrađanima na strpljenju, napomenuvši kako se priključenjem na mrežu

povećava i kvaliteta života u tim naseljima, kao i njihova uređenost. (iPress)
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